

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Черных Екатерины Алексеевны на тему:
«СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ПРИ БОЛЕЗНЯХ СИСТЕМЫ КРОВООБРАЩЕНИЯ НА ОСНОВЕ ТЕХНОЛОГИИ ВНУТРИВЕДОМСТВЕННОГО ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ»,
представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.3. - Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза

Значимость болезней системы кровообращения детерминирована высоким вкладом данной патологии в показатели заболеваемости, смертности и инвалидности не только в Российской Федерации, но и в мире. Одним из приоритетных направлений национального проекта «Здравоохранение» является федеральный проект «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями», т.к. ранняя выявляемость, предотвращение прогрессирования заболеваний, адекватное современное лечение болезней системы кровообращения существенным образом повлияет на показатели общественного здоровья и, в конечном итоге, на ожидаемую продолжительность предстоящей жизни.

Несомненна научная ценность и новизна диссертационного исследования Черных Е.А., т.к. несмотря на большое количество научных исследований в данной области автору удалось показать уникальность Воронежской области как региона России, отличающегося как по показателям общественного здоровья, так и по организации медицинской помощи пациентам с БСК. Все это потребовало разработки нестандартных подходов к организации помощи данной когорте пациентов.

Все этапы проведенного исследования широко апробированы, доложены на конференциях регионального российского уровня, соискателем опубликовано 14 научных работ: 4 работы в журналах, рекомендованных ВАК РФ по специальности 3.2.3. – Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза, в том числе, журналы K2 – 3 публикации; в изданиях, индексируемых в научометрических базах данных Web of Science и Scopus в области медицины – 1 публикация; в других изданиях – 10 публикаций.

Результаты исследования внедрены в практическую деятельность Департамента здравоохранения Воронежской области, в работу неврологического отделения для лечения больных с ОНМК (ПСО), отделения рентгенохирургических методов диагностики и лечения в БУЗ ВО «ВГКБСМП №10», терапевтического отделения БУЗ ВО «Новоусманская РБ», в учебный процесс в Рязанском, Астраханском и Ставропольском ГМУ.

В автореферате отражены актуальность и степень разработанности изучаемой проблематики, цели и задачи диссертационного исследования, показана научная новизна и практическая значимость, положения, выносимые на защиту. Выводы конкретны, логично вытекают из проведенного

соискателем исследования, полностью соответствуют поставленным задачам, практические рекомендации адресны.

Заключение. Анализ автореферата позволяет заключить, что диссертационная работа Черных Екатерины Алексеевны на тему: «Совершенствование организации медицинской помощи при болезнях системы кровообращения на основе технологии внутриведомственного взаимодействия», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.2.3. - Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза, по своей актуальности, научной новизне, методическому уровню, теоретической и практической значимости, является законченным научно-квалификационным исследованием, в котором решена важная задача совершенствования организации медицинской помощи при болезнях системы кровообращения на основе технологии внутриведомственного взаимодействия, имеющая существенное значение для организаций здравоохранения. Диссертационная работа полностью соответствует требованиям пункта 9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства РФ 24.09.2013 г. №842 (ред. от 26.10.2023), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор – Черных Екатерина Алексеевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата наук по специальности 3.2.3. — Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза.

Согласен на сбор, обработку, хранение и размещение в сети «Интернет» моих персональных данных (в соответствии с приказом Минобрнауки России от 16.04.2014 №326 «Об утверждении Порядка размещения в информационно телекоммуникационной сети «Интернет» информации, необходимой для обеспечения порядка присуждения ученых степеней»).

29.02.2024

Директор Медицинского института ФГБОУ
ВО «СГУ им. Питирима Сорокина»,
кандидат медицинских наук

А.В. Баранов

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сыктывкарский государственный университет имени Питирима Сорокина» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации
Почтовый адрес: 167001, Республика Коми, г. Сыктывкар, Октябрьский проспект, д. 55
Тел: +7 (8212) 390-309
e-mail: ssu@syktsu.ru

